
 Соцiологiя: теорiя, методи, маркетинг, 2022, 1 5

Шановні колеґи і друзі!

Цей номер нашого журналу є незвичним… Адже коли у цілому вже був під-
готовлений його зміст, 24 лютого путінська Росія почала широкомасштабне вій-
ськове вторгнення на територію України. Слова відомої радянської пісні про 
початок німецько-фашистського вторгнення вночі 22 червня 1941 року і про те, 
що “Киев бомбили” і почалася війна, з новою жахливою актуальністю відтвори-
лися для України вночі 24 лютого 2022 року із нападом рашистських аґресорів.

Україна вже поховала всі хворобливі імперські марення путінського режи-
му про “бліцкриґ”. Країна день у день тримає важку, але ефективну оборону у 
війні, розв'язаній путінським режимом на території суверенної демократичної 
держави у центрі Європи. Лише за півтора місяця військових дій рашисти вже 
втратили вбитими більше, ніж Радянський Союз за всі роки війни в Афганіста-
ні. Українські збройні сили, територіальна оборона, прості громадяни демон-
струють зразки мужності та героїзму у цій справедливій з нашого боку війні. У 
безсилій люті без бажаних перемог на військовому фронті аґресор веде ракет-
ні та артилерійські обстріли мирного населення та цивільної інфраструктури, 
застосовуючи зброю, заборонену міжнародними конвенціями. Рашисти вчи-
няють страшні воєнні злочини проти мирного населення окупованих районів, 
проти наших жінок і дітей.

Війна вже надовго і трагічно змінила життя та долі мільйонів людей в Укра-
їні. Це — час важких випробувань для країни і водночас великий шанс для гро-
мадянської патріотичної консолідації й утвердження України як потужної єв-
ропейської демократичної нації. Професійні соціологи не можуть залишатися 
осторонь цих важливих історичних процесів. Ми будемо досліджувати сучас-
ний героїчний спротив та консолідацію українського народу, а також наступні 
повоєнні процеси відродження європейської демократичної України. Нашим 
актуальним завданням є також розвінчання міфів рашистської ідеології і про-
паганди, зокрема на Заході. Соціологи, які професійно завжди спираються на 
факти, здійснюватимуть свою важливу просвітницьку місію правдивого об’єк-
тивного інформування громадян та урядів різних країн про цю війну і її бага-
товимірні соціальні наслідки для України та світу.

І наш журнал надалі продовжуватиме свою роботу. У складних умовах вій-
ськового часу цей номер ми видаємо лише у цифровому форматі. Відповідний 
PDF-файл буде розповсюджено серед наших передплатників та інших читачів.

Зі щирою вірою у нашу перемогу!

Віктор Степаненко, головний редактор


